

山东省内高校招生计划出台

新增专业今年将招生 部分学校减招

高考结束考生和家长最关心的莫过于志愿填报,据了解,省内各高校招生计划基本全部敲定,多所学校招生计划都有调整,也有不少新增专业今年将招生。部属高校均减少了省内招生计划。

■ 闲暇时光

海大省内减招38人

中国海洋大学今年本科招生计划为3800人,与往年持平,其中在山东投放的本科计划为994人,比去年的1032人减少了38人,省内计划中文科172人、理科822人。今年海大减少了国

防生招生计划,总的招生计划为120人,比去年减少了20个计划。

学校对进档的计划数内考生将按“专业志愿清”方式进行专业投档,各专业志愿间不设分数

级差。对实行平行志愿的省市,在不超过105%的范围内确定投档比例,对服从专业调剂且其它条件符合学校要求的考生不退档。

石油大国防生停招

中国石油大学(华东)今年该校共招生4860人,其中在山东省招生1150人。而去年该校共招生4930人,今年招生人数减少了70人,去年在山东省招生1195人,今年省内招生减少

了45人。学校今年新增了物联网工程专业,该校今年的分省分专业招生计划中看到,该专业今年招生60人,其中在山东省招生24人。据了解,该新增专业毕业后将获得工学学士学位。

今年石油大取消了国防生招生计划,而去年石油大的国防生计划为120人。石油大招办主任杨爱民表示,因为部队军校恢复招生,自然不需要再委托普通高校进行选拔培养了。

山科大今年停招专科生

山东科技大学今年本科招生计划为8700人,其中在省内投放6777个计划,与去年基本持平。从今年开始山科大调整招生层次,全面取消专科招生计划,只在本科一批和本科二批招生。

目前山科大有关青岛、济南和泰安三个校区,其中省内本科一批专业考生、煤炭定向生和外省本科批次考生全部在青岛校区就读;本科二批和春季高考考生在泰安校区就读;中外合作办学专业和

校企合作办学专业学生在济南校区就读。今年学校新增金融学专业,为在济南校区就读的中外合作办学专业;同时泰安校区新增工程造价、信息工程和人力资源管理三个专业。

青科大青岛校区山东本科招2931人

青科大今年招生总计划为7200人,其中本科6000人(含春季高考本科320人),专科1200人。省外本科计划1803人,省内本科计划4197人,专科计划1200人。

今年青科大本部在山东省的本科生招生计划一共为2931

人。另外,在青科大高密校区,本科生招生计划为120人,专科计划为1200人。青科大今年共有68个本科专业招生,其中新增新能源科学与工程、休闲体育、自动化(中法合作)3个本科专业。

今年青科大在省内首创中外

合作办学专业在本科一批招生的先河,在中德学院机械工程专业设立中德实验班,面向全国招收60人,其中山东招收49人,全部放在本科一批招生,该校其它中外合作办学专业放在本科二批招生。

青农大增三个本科专业

青岛农业大学2014年本科计划招生人数为7290人,其中本科计划招7090人,专科计划招200人。山东省内招6410人。青岛农业大学今年将新增知识产权、测控技术与仪器、水族科学与技术3个本科专业。

对于普通文理类考生来说,文史和理工类各专业按“文化分数优先”的原则,学校在招生录取和安排专业时,相同条件下优先考虑“高中学业水平考试”外语听力成绩高的考生。

浙大学生做了一个手机上网小调查,结果显示——

六成大学生是夜猫子

苹果、安卓手机把越来越多的人拉入了“低头族”的行列,饭桌上、地铁里、马路边……随处可见低头玩手机的人,在网上的段子,甚至有人扩充了马斯洛的需求层次理论,将wifi列为最基础的的需求层次。

被智能手机全覆盖的大学生群体,大家的手机上网习惯又是怎样的?

前几天,浙大DATA调查研究协会发布了一份针对浙大学生手机上网情况的调查。从调查结果可以看出,早上8点、中午12点、晚上12点是一天的上网高峰。六成大学生是夜猫子。

早上8点:
在洗手间开启新的一天

看到早上8点是一个上网高峰,想必很多人都会有些惊讶,这是很多人起床不久的时间么。

“一开始我们对于这个结果有些疑惑,为什么一大早有这么多

同学用手机上网。”调查协会会长郭力勉说,“早上上厕所的时候,习惯性地拿出手机连上OneFi(一键上网工具),在朋友圈里看到了准备出国的室友分享刚刚收到的offer(预录取通知),他不是还在床上么?原来早醒了,醒来第一件事就是查邮件。”

另外,郭力勉和协会的成员们分析,早上8到9点是很多同学到达教室准备上课的时间,“到教室以后先拿出手机,所以这个点的上网频率很高。”

晚上12点:
夜猫子美好生活刚刚开始

晚上12点是另一个上网高峰,得到了调查研究协会的大多数人的理解,“12点钟,‘夜猫子’们的美好夜生活才刚刚开始,以其最高的联网用户数秒杀其他时间段的同学。”郭力勉说,这个结果容易理解。作为一

名“夜猫子”,小编认为每天晚上躺在“人间天堂”上,在周公之约前关心国家大事和娱乐八卦,才算圆满走完一天。有时候信息量太大,业务繁忙,熬夜到半夜1~2点也是常有的事。君不见,寝室熄灯手机闪,每个人的脸上都洋溢着满足的笑容和疲乏的双眼,不小心“啪唧”一声,手机就砸在了脸上。

六成夜猫子
床是手机的最佳伴侣

上网低谷出现在10—11点、14—15点和20—21点。“这是大多数同学的上课期间。”

调查显示,夜间上网用户,在晚上10点至凌晨1点间使用OneFi的平均人数有854人,而全时段启用OneFi人数平均为1376人,夜间手机使用比例高达62.06%。“考虑到部分寝室自己安装了路由器,或者使用平板电脑上网,这个比例实际更高。”

山东大学

今年在全国计划招生1万人,其中校本部招6500人,威海校区招3500人,总人数较去年减少100人。在省内计划招生2160人。

山东财经大学

今年该校面向全国计划招生7330人,在省内设5191个计划,全部为本科计划,文史类1822人,理科3174人。与去年相比,该校总体招生计划调减470人,省内计划则调减504人。今年该校最大的变化是取消专科计划,去年是470个。

济南大学

今年济南大学计划招生8300人,全部为本科计划,其中在山东投放5896个计划,全部为本科招生计划。

山东建筑大学

今年招生总计划数为6100人,在山东投放4521人,其中包括200个济南走读计划。与去年相比,保持稳定。

山东师范大学

今年计划在全国招7650人,其中在省内计划招6486人。与去年相比,总计划增加40人。但在省内的计划减少124人。

山东中医药大学

2014年计划招生3700人,其中本科一批计划招生1445人,本科二批计划招生2035人,体育类计划招生120人,专科计划招生100人。该校在省内投放计划为3360人,其中本科一批1445个计划全部在省内招,本科二批也投放了1695个计划。

关注 中高考

清华附小推荐小学生 必看经典电影(二)

《隐形的翅膀》(中国)

内容:影片展现的是断臂姑娘在难以忍受的磨难面前并没有退缩,而是以远超人毅力和坚强的意志获得了成功,该片表现出人类挑战自身生命极限的主题,讴歌人类顽强而美丽的人性,引起观众强烈的共鸣。

《阿甘正传》(美国)

内容:阿甘是个智商只有75的低能儿,但在他身上,我们看到了忠诚,守信,执着,友善这些人性中最为熠熠生辉、优秀可贵的品质,看到了对生命的执着、对生活的希望、对信念的坚定。平凡的生命,不平凡的人生。

《音乐之声》(美国)

内容:22岁的玛丽亚是一个萨尔茨堡修道院里的志愿修女,活泼好动和热爱自然的她去冯·特拉普上校家当家庭教师。她到了冯·特拉普家,发现他是一个有七个孩子的鳏夫,长期的海军生活和亡妻的悲伤使他对孩子像管教士兵一样严格。很快,玛丽亚就明白了以前那些家庭教师离开的原因,原来是孩子们得不到父亲的关爱,总是用捉弄教师来吸引父亲的注意。上校要求玛丽亚也像他一样严格,但是玛丽亚没有听从,而是用她天生的温柔和善良赢得了孩子们的友好和喜爱。

《喜马拉雅》(法国)

内容:在喜马拉雅山西北部的隐匿村庄,人民要在冬季前夕把盐用犁牛运送到市集,换取谷物过冬。一般来说要花两星期徒步跨山越岭才能到达。天尼是得人敬重的老酋长,由于长子离奇死去,他接受不了事实便把责任推到年轻的卡马身上,认为他想夺取村长之位。他拒绝让卡马引牛到市集,但卡马并不理会。结果老迈的天尼决定拚了命也要越过卡马的队伍,证明个人的资历经验……

《千与千寻》(日本)

内容:借由小女孩千寻的经历,在积极探索一条入世的道路。千寻由一个物质世界跌入一个对于她来说,全然陌生和充满着困境的神灵的世界,回归将是一切努力的终极目标,取胜的魔法只有一句话——“为了他人而做一件事”,不屈的千寻最终发现了自身存在的意义,她于是努力以成长的主题去实现自己对世界的怀疑与期待。

《一个都不能少》(中国)

内容:水泉小学的高老师要回家看望病重的母亲,村长从邻村找来魏敏芝给高老师代一个月课。魏敏芝只有十三岁高老师临走时再三叮嘱魏敏芝,一定要把学生看住,一个都不能少。十岁的张慧科因家里欠债无力偿还,不得不失学到城里打工,魏敏芝单身一人踏上了寻找张慧科的进城之路。十三岁的魏敏芝开始茫茫人海里的寻找,终于在电视台台长的帮助下,找回了张慧科并得到了好心人的帮助,得到了大量的粉笔和文具。

(稿件均据新华社,资料图)



从这份小调查里可以看出,睡觉之前和一觉醒来后是大学生用手机上网的高峰时段,“由此得出结论:床才是手机的最佳伴侣!”调查研究会的同学们开着玩笑总结道。